31-589 Krakow, ul. Sikorki 21

\K/B KORD tel. 12 643 11 75, tel./fax 12 644 63 59
e-mail: centrala@kbhakord.pl, www.kbhakord.pl

Korporacja Budowlano-Handlowa Akord Regon 350105469, NIP 676-001-28-51
Hernas, Komorowski spétka jawna Bank Handlowy S.A. O/Krakéw Nr. 57103011880000000053630201

DACH PLASKI
MONTAZ NA TROJKATACH ZA POMOCA BLOCZKOW BETONOWYCH. UKEAD PANELI POZIOMY.
KBH-PV-DPH-01 — INSTRUKCJA MONTAZU*

Profil 1243 Tréjkat montazowy Profil 90440
Sifl N
\\\
L N
KBH-PV-01 KBH-PV-09 KBH-PV-01-03
Aluminium EN AW 6060 - T6 | Aluminium EN AW 6060 - T6 | Aluminium EN AW 6060 - T6

Panele o maksymalnych wymiarach 1052mm x 1990 mm.
Nachylenie trojkatow 15, 25 i 30°.

Typ konstrukcji: KBH-PV-DPH-01 - uktad paneli poziomy

| opcja:

Profil montazowy KBH-PV-01-01 lub KBH-PV-01-03 mocowany do systemu trdjkatéw w rozstawie nie wiekszym niz
1,0 m. Profil montazowy KBH-PV-01-01 lub KBH-PV-01-03 moze wystawac¢ max. 0,15 m poza krancowe trojkaty
montazowe.

Il opcja:

Profil montazowy KBH-PV-01-01 lub KBH-PV-01-03 mocowany do systemu trdjkatéw w rozstawie nie wiekszym niz
1,5 m przy czym minimalna odlegtos¢ od klem srodkowych 0,5 m. Profil montazowy KBH-PV-01-01 lub KBH-PV-01-03
moze wystawac max. 0,15 m poza kraficowe tréjkaty montazowe.

Przewiduje sie zastosowanie wiatrownicy blokujgcej ssanie wiatru z kierunku 0°. Najdtuzsze ramie tréjkata 1,0m.

Wytyczne dla wiatrownicy

Grubosc blachy, z ktérej wykonana jest wiatrownica min. 2mm. Materiat na wiatrownice: aluminium, stal w gat.
1.4016 lub 1.4301. Mocowanie na wkretach EJOT JF 5,5x25 przez uprzednio nawiercone otwory na kazdym stupku
tréjkata, w narozach arkusza blachy w rozstawie pionowym nie wiekszym niz 30 cm zgodnie z ponizszym
schematem. Wkrety EJOT dokreca¢ z predkoscig obrotowg max. 1800 obr./min.

Wytyczne dla bloczkéw betonowych
Dla opcji I: masa obcigzenia powinna wynosi¢ min.60 kg pomiedzy kolejnymi trojkgtami; np. 2 bloczki betonowe

o wymiarach 38x25x14 cm

Dla opcji ll: masa obcigzenia powinna wynosi¢ min.90 kg pomiedzy kolejnymi tréjkatami; np. 3 bloczki betonowe
0 wymiarach 38x25x14 cm

*Rozpatrywac z elementami montazowymi konstrukcji fotowoltaicznych

www.kbhakord.pl



e pret weres

mary X0 mm

2 panele - utozenie poziome

nazwa szt. element

Tréjkat montazowy —ilos¢ zalezna od ich 5 (4) KBH-PV-09

rozstawu

Klema koricowa 4 KBH-PV-03

Klema srodkowa 2 KBH-PV-04

Sruba M8 x (patrz tabela ponizej) DIN 912 6 KBH-PV-10

Wpust przesuwny 6 KBH-PV-05

Profil 1243 (L-4430) lub profil 90440 (L-4430) 2 KBH-PV-01-01 lub KBH-PV-01-03

Dla profila KBH-PV-01-01 sruba M10x20 DIN 933
dla profila KBH-PV-01-03 sruba mtoteczkowa 10 (8) KBH-PV-12-01 lub KBH-PV-12-03
M10x20 —ilo$¢ zalezna od rozstawu tréjkatow

Nakretka M10 DIN6923 —ilo$¢ zalezna od

rozstawu trojkgtow 10(8) KBH-PV-13
Katownik na obcigzenie 40x40x3 dt. 1 m 8 (6)

tacznik obcigzenia 16(12)

Sruba M8 x 25 DIN 912 - do tacznik obcigzenia 26(20) KBH-PV-10
Nakretka M8 DIN6923 — do tgcznika obcigzenia 26(20) KBH-PV-11
Bloczek betonowy 8(6)

*Wartosci w nawiasach podane dla rozstawu tréjkatéw co 1,5m

www.kbhakord.pl



Uwagi:

Wysokos¢ klem koricowych (KBH-PV-03) nalezy dobraé do wysokosci panela PV
Wysokos¢ sruby imbusowej DIN 912 — M8 (KBH-PV-10) uzalezniona od wysokosci klemy bocznej

H - klemy sruba DIN 912
H-30 M8x20
H-32 M8x25
H-35 M8x30
H-38 M8x35
H-40 M8x35
H-45 M8x40
Sruby dokreca¢ zakretarka do oporu.
i | I B ] J 7 I J I g I L
r//
W
ki a
F It
D ]
B [&
MR = oo -
ELEMENTU NUMER CZESCI ILOSC
1 rathd ok trd kgt b
[ norny katownik tro jkato c
B 3 odstawa _TEOWHIK i B
4 lacznik 4 —
Y, IR v Ui W SraL B
5 Bloczek betonowy FUNDAMENTOWY 38 x 24 x 12 cm 4 %’g;ﬂ#j i R [enia
— 6 wspornlle balastu 3 e
/ rofll montozowy ? — oo B e i T
8 SO 7380 - M8 x 20 - 20N 14 E
{7 TUIER.
A 9 Hexogon Flange Mut DIN 6923 - MB - N 14 [T &
10 SO 4017 - M0 x 20-N 4 e Iwmw Aluninkin "I Konstrukcja balastown
1 Hexagon Flange Nut DIN 6923 - MID - N 4 :ﬁ“ —  CEEEE
;3 T 7 T 3 T ) = T 3 T C | —

www.kbhakord.pl



